

Vrlo Djelotvorni Vofni Aditivi Za Današnju Fresh-Cut Industriju

20% Sirovina – 80% Uštedenje – 100% Okus

MADE IN

GERMANY



O PROIZVODU

Orgacure® Freshcut vam nudi dvostruko riješenje za pranje svježe narezanih proizvoda. Orgacure® Freshcut je vrlo učinkovito sanitarno sredstvo bazirano na mješavini voćnih kiselina, vitamina i minerala. Djelotvorno onemogućava oksidaciju jabuka i ostale nepoželjne kemijske reakcije povezane sa svježe narezanim jabukama te još nekoliko vrsta ostalog voća i povrća.



NAŠA MISIJA

Povećava **dostupnost** i poboljšava **kvalitetu**, **sigurnost** te **prihvatljivost** svježe narezanog voća.

FRESH-CUT KAO SVJEŽE NAREZANO

Sa fresh-cutom namočena narezana jabuka te spremljena na temperaturi od 2°-6°C sačuvat će od 2-7 dana svjež izgled, teksturu i okus, baš kao i svježe narezana jabuka.

BEZ KOMPROMISA KOD UKUSA

Zbog visoke efikasnosti samog proizvoda potrebna je vrlo niska doza Orgacure® Freshcut koncentrata. Orgacure® Freshcut ne stvara nikakve nuspojave, koje bi trebale biti deklarirane, a ujedno omogućava proizvodu da održi svoj prirodan okus.

RACIONALIZACIJA PROIZVODNJE

Mogućnost saniranja i produžavanja roka trajanja proizvoda sada je moguća u jednom koraku – omogućava se eliminiranje “uskog grla” u procesu proizvodnje te tako povećava brzinu i kapacitet proizvodnje a ujedno smanjuje troškove.

NOVE MOGUĆNOSTI

Nizka cijena proizvoda omogućava isplativu proizvodnju svježih narezanih jabuka također i u manjim količinama.

	2-u-1	Faza 1	+ Faza 2
	.orgacure Freshcut	ORGANSKA KISELINA	KALCIJEV ASCORBAT
KONCENTRACIJA	0.7%	1-2%	4-6%
SANITARNI UREĐAJI	✓	✓	X
SPREČAVANJE OKSIDACIJE	✓	X	✓
PRIRODAN OKUS	✓	X	X
NATPIS BESPLATNO	✓	✓	X
CIJENA PO LITRI	€ 0.25	n/o	€ 1.25

BROJ JEDAN PO OKUSU

Orgacure® Freshcut neutječe na prirodan okus. Studija provedena sa strane SGS Consumer Testing pokazala je da skupina stručnih ocjenjivača okusa nije bila u stanju prepoznati razlike između svježih narezanih jabuka i onih koje su bile tretirane sa Orgacure® Freshcut.

ODRŽIVOST

Orgacure® Freshcut je sastavljen isključivo iz obnovljivih izvora i čestih minerala. Orgacure® Freshcut smanjuje Vaš unos sirovine i do 80%. Otpadna voda, koja se upotrijebljava kod aplikacije proizvoda slobodno se može izpustiti direktno u kanalizaciju.

DOŽIVITE ORGACURE IZKUSTVO

Stupite u kontakt sa nama i dobit će te cijelovitu ocjenu vaših ušteda i povećanja kvalitete Vaših svježih narezanih proizvoda.

+31 10 320 0345 i sales@orgacure.com